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STUDENT SATISFACTION SURVEY
Coverage of the Syllabus in the Classroom
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The above graph shows that out of the 426 students,197 respondents said that the coverage
of syllabus was very good,184 respondents said it was good, 42 respondents found the
coverage of syllabus as fair while 5 respondents reported it as poor and only 1 respondent
found it very poor. This depicts that that coverage of syllabus in the classroom was performed

on time and utmost importance is given to academics.

The teacher's approach to teaching can be described as
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167 of the respondents reported the teacher’s approach to teaching as very good,188 found
it good,73 of the respondents found it fair and about 2 to 6 respondents marked it
very poor and poor. The above responses in the graph clearly reflect that th
satisfaction among the students with the teaching approach.




STUDENT SATISFACTION SURVEY

Scope of co-curricular activities in the college
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The graph shows that the students are actively engaged with the co-curricular activities
organized by the college. Besides academics, the institution focuses on the extracurricular
activities for the holistic development of the students.124 students rated it as Very Good,
Good by 196 respondents, Fair by 93 respondents ,16 respondents found it poor and only 3

students reported very poor.

Use of ICT tools such as LCD projector, multi media etc
while teacing
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To enhance better teaching and learning, teachers use ICT tools such as LCD projector,
multimedia etc. There has been positive responses with majority of the respondents ing
it as very good (88), good(183) , fair(118) while poor (27) and very poor( 3) '
tools has bought about great improvement in students’ performance

understanding of the subjects.
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

The overall quality of teaching-learning process in your
institute
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The overall quality of teaching and learning process has been marked as very good
by 138 respondents, majority of the respondents that is 225 found it good, remaining
57 students reported it as fair, 6 respondents reported poor and 3 respondents as
very poor. This graph shows that there has been utmost satisfaction among students

with the overall quality of teaching and learning of the institution.
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Basic amenities like washroom, drinking water, canteen,
playground, girl's common room facilities
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Internal evaluation process by the teacher
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The graph shows that 125 respondents feel that the internal evaluation by the teachers as
good, 191 reported very good, 104 students feel fair and the remaining respondents feel

that evaluation /assessment mechanism adopted are poor.

Field visit opportunities for students are
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In terms of field visit opportunities, 103,190, 86 of the respondents reported positive wi
the opportunities provided by the college in terms of very good, good and fair i

. . A

respondents and 7 respondents reported negative in terms of poor and very pogss A%

one can see that there has been tremendous effort by the college to provide @pp¢

for the students and students are satisfied with the opportunities .
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Redressal of your grievances
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The above graph shows that the grievance redressal of the students where 111 responded
very good, 191 respondents found it good,113 respondents found it fair while the remaining
12 reported it as poor and 7 reported it as very poor. The students are overall satisfied
with the redressal of grievances. The problems faced by students are taken care of by
various committees such as Grievance Redressal Committee and Internal Complaints Cell.
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Use of student centric method such as experiental learning,
participative learning and problem solving methodologies
for enhancing learning experience is
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The teaching faculty devises various student centric method such as experiential learning,
participative learning and problem methodologies to enhance student’s learning experience.
134 respondents opined very good, 177 as good, 68 as fair and the rest of the respondents




The institution is still working on to develop the infrastructures and provide the
basic amenities to the students.

Thus, one can see that more than 90% of the participants responded that they are
satisfied with the services rendered by the college. However, shortcomings identified




